



«Ты живёшь в своих поступках, а не в теле. Ты — это твои действия, и нет другого тебя»

Чемодан обид

Мама и Миша гуляли по парку. На встречу им шёл человек, лет пятидесяти, оглядывался, суетился, тащил тяжёлый чемодан. Он останавливался, чтобы передохнуть, бормотал что-то себе под нос, хмурил брови и нервно, с раздражением, смотрел на прохожих. Лицо его было напряжено, глаза то и дело, щурились, а губы искривлялись в озлобленной усмешке.

- Мама,- сказал Миша, - давай поможем дяде?

Мама согласилась, и они вместе подошли к прохожему.

- Дяденька,- обратился Миша,- ваш чемодан очень тяжёлый, позвольте вам помочь?

- Иди куда шёл, мальчик! Не нужна мне помощь!

Миша недоумевая посмотрел на маму, крепче сжал её руку, и они пошли дальше. Всю дорогу Миша мочал.

На следующий день Миша, как обычно отправился в детский сад. Весь день он не переставал думать про мужчину с чемоданом. Вечером мама, как обычно, забрала его из детского сада, и они отправились гулять в парк.

- Мама, а сегодня мы встретим дядю с чемоданом?

- Не знаю сынок, – ответила мама.

- Ведь его чемодан был очень тяжёлый, наверное, в нём много обид. Вряд ли он смог унести его далеко.

Миша и мама не заметили, что позади них шёл тот самый человек, но уже без чемодана. Он услышал их разговор, и решил подойти.

- Здравствуй, мой юный друг! – обратился он к Мише.

Мальчик испугался и спрятался за маму.

- А где же ваш чемодан? – спросил Миша.

- Его больше нет, он исчез, вместе с обидами,- мужчина улыбнулся, а Миша улыбнулся ему в ответ. Он больше не казался ему злым.

По узкой дорожке парка шли трое: Миша, мама и мужчина без чемодана. Они мило беседовали, улыбаясь друг другу, шутили, громко смеялись и ели мороженое. Ведь злость и обиду можно победить только широкой улыбкой и добрым сердцем. А Миша понял, что не нужно носить с собой чемоданы обид, ведь если руки заняты чем-то плохим, в них не поместиться что-то хорошее.



Евдокимова Жанна Евгеньевна
Евдокимов Богдан, 5 класс
Коловская СОШ филиал МБОУ «Сетовская СОШ»
Советский район